2023年8月10日

NEWS RELEASE



報道関係各位 株式会社ファミリーマート

日本の果物農家を持続的に支援

シリーズ第3弾は沖縄県産のパインアップル果汁を使った 「とろける食感 ぎゅっとパイナップル」2023年8月15日(火)発売! ~さわやかで甘酸っぱい、夏にぴったりな味わい~

株式会社ファミリーマート (本社:東京都港区、代表取締役社長:細見研介) は、継続して取り組んでいる **5つのキーワードの1つである「『あなた』のうれしい」**の一環として、プライベートブランド「ファミマル」から、沖縄県産パインアップル果汁を56%使用したアイスバー「とろける食感 ぎゅっとパイナップル」176円(税込190円)を、2023年8月15日(火)から全国のファミリーマート約16,500店にて発売いたします。



■沖縄の太陽を浴びて育ったパイナップルが「ファミマル」のアイスバーになりました!

ファミリーマートは、「with Sustainability!」のスローガンのもと、美味しくサステナブルな商品づくりなどを通じて、地域の課題解決に貢献することに取り組んでおります。その一環として、プライベートブランド「ファミマル」から、国産フルーツ果汁を使ったアイスバーシリーズを発売しており、第1弾の福島県産白桃、第2弾の北海道産夕張メロンを使ったアイスバーは、いずれもご好評をいただきました。

このたび第3弾として、沖縄県産パインアップル果汁を使った「とろける食感 ぎゅっとパイナップル」を発売いたします。沖縄県はパイナップルの生産量では日本一を誇りますが、生産者の高齢化や後継者不足に悩まされる農家も多い状況です。このような課題に対し、解決の一助になるべく、本商品を発売することになりました。

今後も「ファミマル」のアイスバーは、日本各地の生産地や美味しいフルーツづくりを持続的に支援する取り組みとして、旬の味覚を取り入れた商品を続々と展開してまいります。

【商品詳細】



【商品名】とろける食感 ぎゅっとパイナップル 【価格】176 円(税込 190 円) 【発売日】8 月 15 日(火)

【発売地域】全国

【内容】沖縄県産パインアップル果汁を 56%使用したアイスバーです。ジェラートタイプと、 高果汁層の 2 層仕立てで食感とともにパイナップルのさわやかで甘酸っぱい、濃厚な味わい が楽しめます。

- ※画像はイメージです。
- ※軽減税率対象商品につき、税込価格は消費税8%にて表示しております。
- ※店舗によって取り扱いのない場合がございます。
- ※一部地域では価格が異なります。

<生産者の声>

温暖な気候と、水はけのよい弱酸性の砂質土壌の産地特徴により、熱帯果実であるパイナップルは沖縄ならではの果実です。一株一株を手作業で苗を植え、完全な露地栽培で2年の丁寧な育成を経て、台風などの自然災害にも負けず育てられ、甘さを蓄えたパイナップルが収穫されています。

後継者問題、天候に左右される収穫量・出荷数などの課題を抱えておりますが、高品質な国産パイナップルの維持継続と、食べる人の笑顔のために、日々生産活動を行っております。炎天下のなかで苦労することも多いですが、太陽の光をたくさん浴びて育った美味しい沖縄パイナップルを味わっていただきたいです。



ファミリーマートは、「あなたと、コンビに、ファミリーマート」のもと、地域に寄り添い、お客さま一人ひとりと家族のよう につながりながら、便利の先にある、なくてはならない場所を目指してまいります。

以上